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Dotyczy: wyjaśnienia treści  SIWZ pn. „Pełnienie roli Inżyniera dla Kontraktu nr 04 

Gospodarka osadowa na GOŚ ŁAM” 
 
 
 

                              Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163), Zamawiający tj. Miasto Łódź uprzejmie 
informuje, że na niżej wymienione pytania Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia pn. „Pełnienie roli Inżyniera dla Kontraktu nr 04 
Gospodarka osadowa na GOŚ ŁAM” udzielił  następujących odpowiedzi: 
Pytanie 1. 
Biorąc pod uwagę charakter niniejszego zamówienia, a więc pełnienie funkcji Inżyniera na 
kontrakcie obejmującym zaprojektowania, wybudowanie i dostawę kompletnego 
wyposażenia i uruchomienie Instalacji Termicznego Przekształcania osadu i skratek, prosimy 
o wyjaśnienie, czy Zamawiający uzna wymogi za spełnione w przypadku wykazania przez 
Wykonawcę pełnienia roli Inżyniera na dowolnym obiekcie przemysłowym lub gospodarki 
komunalnej zrealizowanym według warunków kontraktowych FIDIC lub warunków 
równoważnych o określonej wartości robót, czy tylko na takim, który charakterem będzie 
odpowiadał przedmiotowi niniejszego zamówienia? 
Odpowiedź 
Zamawiający, w pkt 9.1.3)b) Instrukcji Dla Wykonawców cz. I. SIWZ określił m.in, że 
warunkiem udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jest posiadanie 
przez Wykonawcę doświadczenia w pełnieniu roli Inżyniera dla inwestycji, których 
przedmiotem była budowa obiektów przemysłowych lub obiektów gospodarki komunalnej. 
W dalszej części tego punktu Zamawiający wskazał, że Wykonawca powinien wykazać się 
pełnieniem roli Inżyniera dla co najmniej jednej zakończonej inwestycji w zakresie budowy 
obiektów przemysłowych lub obiektów gospodarki komunalnej zrealizowanej według 
warunków kontraktowych FIDIC lub warunków równoważnych, o wartości minimum 5 mln 
Euro. Z powyższych zapisów jednoznacznie wynika, że doświadczenie Wykonawcy dotyczy 
pełnienia roli Inżyniera, których przedmiotem są inwestycje na obiektach przemysłowych lub 
gospodarki komunalnej.  
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Realizacja niniejszego zamówienia, którego przedmiotem jest Pełnienie roli Inżyniera dla 
Kontraktu nr 04 „Gospodarka osadowa na GOŚ ŁAM” dotyczy obiektu oczyszczalni 
ścieków, a dokładniej budowy Instalacji Termicznego Przekształcania osadów i skratek, a 
więc budowy obiektów przemysłowych i jednocześnie gospodarki komunalnej. 
 
Pytanie 2 
Czy określone w p.9.3) a) b. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wymogi 
dotyczące doświadczenia zawodowego Specjalisty Technologa dotyczą doświadczenia 
zawodowego w zakresie doboru lub realizacji technologii dla instalacji spalania nośników 
energetycznych, takich jak osad i skratki, czy też nośnika nie ma znaczenia? 
Odpowiedź 
Doświadczenie zawodowe Specjalisty Technologa (Ekspert nr 2) dotyczy doboru lub 
realizacji technologii dla instalacji spalania nośników energetycznych z zastosowaniem 
układów oczyszczania spalin. Zamawiający nie ogranicza zakresu nośników energetycznych. 
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